La maestra è assente

I bambini di III A potevano fare in tanti modi e voi ne avete scoperti tantissimi. Ve ne raccontiamo uno che piace a noi: hanno messo su una riga i numeri pari (cioè i numeri che sono divisibili per 2) e su quella sotto i numeri dispari:
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Poi si sono ricordati di quando erano in prima e avevano imparato i “tanti-quanti”. Così hanno unito con una freccia ogni numero pari con il suo successivo (cioè con il numero dispari che gli viene subito dopo) 
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e hanno scoperto che da ogni numero pari parte una e una sola freccia e che ogni numero dispari è raggiunto da una e una sola freccia.

Permettete un’osservazione? Quelli di voi che hanno capito come hanno fatto i ragazzi di III A, si sono chiesti come si fa a trovare un modo stringato per scrivere in un colpo solo tutti i numeri pari? 

